



ПВОРЧИСТЬ ЛА  
КРЕАТИВНІСТЬ

ЯКА ВАША ДУМКА?

# ТВОРЧІСТЬ

Творчість — це цілеспрямована діяльність людини, спрямована на створення чогось якісно нового, оригінального та унікального. Ця діяльність може проявлятися в різних сферах життя, таких як мистецтво, наука, технології тощо. Творчість передбачає використання фантазії та уяви для створення нових матеріальних або духовних цінностей, які мають суспільну цінність та новизну.



# ТВОРЧІСТЬ

Творчість відіграє важливу роль у соціально-корисній діяльності суспільства, сприяючи його розвитку та прогресу. Вона забезпечує активну участь процесу людини у створенні нових ідей та рішень, які можуть змінити існуючі умови та принести інновації в різні галузі діяльності. У педагогіці творчість розглядається як свідомість, цілеспрямована діяльність, спрямована на пізнання та перетворення істинності, створення нових оригінальних творів з ідеального задоволення матеріального та духовного життя суспільства.



# КРЕАТИВНІСТЬ

Креативність — це здатність генерувати нові ідеї, концепції або шляхи розв'язання проблем, які характеризуються оригінальністю та новизною. Це комплексний процес, який охоплює різноманітні розумові, творчі та когнітивні інструменти, які можуть дивитися на проблеми під іншим кутом та містять незвичайні рішення



# КРЕАТИВНІСТЬ

Креативність розглядається як фундаментальний аспект людського досвіду, який охоплює всю сферу життя, від мистецтва до наукових досліджень. Вона є ключем до особистісного розвитку та соціальних інновацій, сприяючи розвитку суспільства та підвищенню продуктивності.

Креативність не обмежується лише художнім талантом чи геніальністю в певній галузі, а є складним психологічним процесом, який включає кілька етапів: проблемне визначення, генерацію ідей та їх реалізацію. Ця здатність може бути розвинена та вдосконалена кожним з нами за допомогою спеціальних методик та технік, таких як мозковий штурм та вільні асоціації





**ЯКА ВАША ДУМКА?**

**Що для Вас творчість? Креативність?**

**Чи є в цих поняттях щось спільне та відмінне?**

**Чи може будь-яка діяльність бути творчою?**



**ЯКА ВАША ДУМКА?**

**Чи можна навчити творчості, виховати  
креативну особистість?**

**Чи є педагогічна діяльність творчою?**

**Які методи і форми роботи Ви використовуєте для  
розвитку творчості та креативності у дітей?**

## ЧИ МОЖЕ БУДЬ-ЯКА ДІЯЛЬНІСТЬ БУТИ ТВОРЧОЮ?

Не вся діяльність може бути визначена як творчість, після цього необхідно створити нові цінності чи підходи, які відрізняються від існуючих. Однак, будь-яка діяльність може надрукувати творчі елементи, якщо вона включає новаторські рішення, оригінальність та інновації. Крім того, у традиційних галузях діяльності можна виявити творчість, наприклад, завдяки вдосконаленню існуючих процесів чи виробленню нових рішень. Творча діяльність характеризується такими ознаками, як:

- Оригінальність : Створення чогось нового, чого раніше не було.
- Інновації : Використання нових підходів чи методів для досягнення результату.
- Самовираження : Відображення особистого бачення та ідей у діяльності.

Таким чином, хоча не вся діяльність є творчою у повному сенсі, будь-яка діяльність може надрукувати творчі компоненти, якщо вона містить новаторські рішення та оригінальність.



## ЧИ МОЖНА НАВЧИТИ ТВОРЧОСТІ, ВИХОВАТИ КРЕАТИВНУ ОСОБИСТІТЬ?

Відповідь на запитання може бути, швидше за все, заперечною. Креативність одна з найглибших характеристик особистості. Особистість не можна сформувати, її можна тільки виховати. Виховання, у свою чергу, не може бути нічим іншим, як створенням умов для самовиховання особистості. Але якщо пряме навчання творчості неможливе, то цілком можливо створити умови, які стимулюють або гальмують творчу діяльність. Сенса педагогічної діяльності полягає, насамперед, у прагненні педагога реалізуватись шляхом створення умов для розвитку особистості свого вихованця, для розкриття його творчого потенціалу, для прояву інтересу до його внутрішнього світу.

## ЧИ Є ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТВОРЧОЮ?

Педагогічна діяльність є єдиною з найбільших творчих сфер людської діяльності. Творчість у педагогіці проявляється у здатності вчителів створювати оригінальні та ефективні підходи до навчання та виховання учнів. Це включає розробку нових методів викладання, використання інноваційних технологій та створення авторських освітніх програм.

Педагогічна творчість не тільки забезпечує ефективність освітнього процесу, але й сприяє розвитку творчих здібностей учнів та формуванню їх особистості. Вона є невід'ємною складовою педагогічної діяльності, оскільки дозволяє вчителям постійно вдосконалювати свою майстерність та створювати нові освітні цінності. Таким чином, педагогічна діяльність є творчою, забезпечується постійне вдосконалення методів навчання та виховання, а також створення нових освітніх підходів та технологій.



